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Scoring Sheet 

SAP Core Team Survey Composite 
 

 Total the scores from each completed survey and enter the total in the right hand 

column. 

1  =  Strongly Disagree                  5  =  Strongly Agree 

 

          

 

 

 

1. Our SAP conducts sufficient needs assessment in order to identify the 
populations in the building that are not receiving the supports needed. 

 

2. Our SAP addresses the most important needs in our building.  
 

3. Our SAP provides sufficient universal strategies. 
 

4. Our SAP provides sufficient selective strategies. 
 

5. Our SAP provides sufficient indicated strategies. 
 

6. Our SAP conducts an adequate number of educational support groups 
for our staff capabilities. 

 

7. Our SAP handles confidentiality well. 
 

8. Our SAP needs to involve referring teachers in the SAP process more 
often. 

 

9. Our SAP needs to work more closely with the RtI process. 
 

10. Our SAP works effectively with other initiatives in the building. 
 

11. Our SAP referral and screening paperwork meets our needs.   
 

12. Our SAP has sufficient methods of identifying students needing help so 
that students are not falling through the cracks.   

 

13. Most of our SAP strategies and action plans are adequate to help 
students. 

 

14. I would like to see our SAP follow up more with students who have been 
identified for SAP help and are still in need of help. 

 

15. I would like to see our SAP follow up more with students receiving RtI 
services who also need SAP problem-solving strategies. 

 

16. I believe our SAP has sufficient parent involvement.  
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17. I would like to see our SAP receive more student concerned friend 
referrals. 

 

18. I would like to see our SAP receive more student self referrals. 
 

19. Our SAP coordinator / team has received adequate training to effectively 
work with most situations presented to our SAP. 

 

20. Our school staff has received adequate training to help our program 
work well. 

 

21. I believe our school staff needs more training in at-risk student issues. 
 

22. I believe our school staff needs more training in SAP process. 
 

23. I believe we have good administrative support for our SAP in our 
building. 

 

24. I believe we have good school staff support for our SAP in our building. 
 

25. Our SAP needs to conduct more program awareness with students. 
 

26. Our SAP needs to conduct more program awareness with parents. 
 

27. Our SAP needs to conduct more program awareness with staff 
members. 

 

28. It is important to me to regularly attend SAP team meetings. 
 

29. I believe our SAP is valued by our school.  . 
 

30. Our SAP team uses an effective decision-making approach. 
 

31.  Our student monitoring process is adequate. 
 

32. I believe our SAP team meetings are productive. 
 

33. Our SAP team uses our time well. 
 

34. Our SAP team members have a strong sense of trust in other team 
members. 

 

35. Our SAP team has the appropriate number of team members. 
 

36. Our SAP team members suffer from ‘burn-out” because of the program. 
 

37. I believe our school staff receives adequate information about program 
process and impact. 
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38. I believe our school administrators and district administrators receive 
adequate information about program process and impact. 

 

39. Our SAP makes good use of positive adult mentors with our program. 
 

40. Our SAP spends adequate time on setting goals and objectives. 
 

41. Our SAP spends adequate time on monitoring our goals and objectives. 
 

42. Our SAP team spends adequate time on program evaluation and 
review. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


